

Zápis č. 12/24 z jednání Zastupitelstva obce (ZO) Radošovice konaného dne 25. 11. 2024 od 19:00

Přítomní členové ZO: Kuklová Marie, Gut Václav, Gut Vladimír st., Kůstková Dana, Gut Vladimír ml., Babka Stanislav, Král Miloš, Hanzal Milan, Janáček Pavel, Míka Tomáš, Gut Petr

Omluvení členové ZO: Dvořák Jiří, Danielová Hana

Hosté/Veřejnost: --

Předsedající (starosta obce) **konstatoval v 19:05 usnášeníschopnost jednání zastupitelstva, ustanovil zapisovatele i ověřovatele zápisu a zahájil jednání.**

ZO projednalo a schválilo program jednání:

1. Zpráva dílčího přezkoumání hospodaření obce – na vědomí
2. Smlouva o poskytnutí služeb a dohoda o provozování (zápůjčka) – FIEDLER AMS s.r.o.
3. Záměr na rekonstrukci a obnovu mobiliáře obecní knihovny
4. Smlouva o zapojení právnické osoby do obecního systému nakládání s odpady
5. Stanovení ceny vodného a stočného na rok 2025
6. Souhlas s umístěním základnové stanice Benešov- Radošovice, 45951, BNRDS společnosti CETIN a.s a souhlas s uložením zemního kabelu elektropřípojky NN a 2 ks rezervních optochráničků, souhlas se zřízením služebnosti, souhlas s projednáváním Základnové stanice dotčenými orgány
7. Podnět na změnu Územního plánu – p.č. 58

Poměr hlasů: 11 pro

1/ **ZO bere na vědomí** Zprávu dílčího přezkoumání hospodaření obce.

Poměr hlasů: 11 pro

2/ **ZO projednalo** návrh Smlouvy o poskytnutí služeb na serveru *www.fiedler-magr.cz* a Dohody o provozování (zápůjčce) mezi Obcí Radošovice a společností Fiedler AMS s.r.o.. Výše uvedené smlouvy umožňují provoz dálkového odečtu stavů a průtoků u Vodojemu Radošovice. **ZO souhlasí** s návrhy smluv a pověřuje starostu obce jejich uzavřením.

Poměr hlasů: 11 pro

3/ **ZO projednalo** záměr na rekonstrukci a obnovu mobiliáře obecní knihovny. **ZO souhlasí** se záměrem a pověřuje starostu obce prověřením možností využití dotačních programů na tuto akci.

Poměr hlasů: 11 pro

4/ **ZO projednalo** návrh Smlouvy o zapojení právnické osoby do obecního systému nakládání s odpady mezi Obcí Radošovice a Zemědělským družstvem vlastníků Radošovice (dále jen „Smlouva“). **ZO schvaluje** uzavření Smlouvy, a to na dobu neurčitou s výpovědním lhůtou 2 měsíce a s ročním poplatkem 3 000 Kč. Předmětem smlouvy jsou svozy SKO (26 svozů/rok) a možnost využití veřejně přístupných nádob na tříděný odpad (papír, PET lahve, sklo). ZO pověřuje starostu obce uzavřením Smlouvy.

Poměr hlasů: 11 pro

5/**ZO projednalo a stanovuje** na rok 2025 vodné ve výši 35Kč/m³ a bezplatné stočné.

Poměr hlasů: 11 pro


6/ **ZO projednalo** žádost společnosti ISFIN s.r.o. o vydání písemného souhlasu obce Radošovice k plánované stavbě Základnové stanice veřejné komunikační sítě BENEŠOV – RADOŠOVICE, 45951, BNRDS, společnosti Cetin a.s. včetně elektropřipojky NN zemním kabelem na pozemcích p.č. 2052, 2216, 2239 v k.ú. Radošovice u Vlašimi. **ZO souhlasí** s umístěním základnové stanice Benešov-Radošovice, 45951, BNRDS společnosti CETIN a.s, s uložením zemního kabelu elektropřipojky NN a 2 ks rezervních optochráničků, se zřízením služebnosti a s projednáváním Základnové stanice dotčenými orgány. Podmínkou pro uložení vedení je vedení výkopu minimálně 0,7m od hrany vozovky.

Poměr hlasů: 11 pro

7/ **ZO projednalo** Podnět na pořízení změny Územního plánu ze dne 20.11.2024. Žadatelka Jaroslava Přítasilová navrhuje změnu zařazení pozemku p.č. 58. V platném Územním plánu je dotčený pozemek součástí zastavitelného území, předmětem návrhu je zařazení pozemku do stabilizované plochy. **ZO souhlasí** s navrženou změnou Územního plánu, náklady související se změnou Územního plánu hradí žadatelka.

Poměr hlasů: 11 pro

V Radošovicích dne 25.11. 2024

Zapsal: Ing. Václav Gut 

Ověřili: Tomáš Míka 

Milan Hanzal 